
Compte rendu du
Conseil d' école n°3

du 22 juin 2010

1. Personnes présentes :

M. Mallardeau, Maire de Prunay en Yvelines
M.    Barth, président de la CAPY
Mme Cabrit maire adjointe à la  Mairie d'Orsonville
M.  Macé, Délégué Départemental de l'Eduaction Nationale
Mmes Bourdin et Barbier (parents délégués)
Mme Ogis (ASEM), 
Mme Fabris (Directrice), Mme Foulley, M. Mésange, M. Fernandez, Mme Devergez , M. Ouaine (Professeurs 
des écoles)

Personnes excusées: M. Mourgues, Inspecteur de l'l'Education Nationale
          M.  Alix, Maire de Paray Douaville                     
          Mme Robert

Le conseil a débuté à 18h00

2. Commission électorale:
La commission électorale devra se réunir une quinzaine de jours après la rentrée scolaire de 
septembre pour établir le calendrier électorale pour l’année scolaire 2010 / 2011. Elle réunira 
les parents délégués, le personnel enseignant, la communauté de communes et la Mairie. 

3. Equipe pédagogique et effectifs prévisionnels pour la rentrée 2010/ 2011:

Nous tenons tout d'abord à remercier, M. Mésange, M. Fernandez, Mme Robert et Mme Devergez  qui nous 
quittent  l'an prochain, pour leur travail tout au long de cette année.
Nous accueillerons un nouvel enseignant l'an prochain avec lequel nous avons déjà eu des contacts: Alexandre 
Picot qui assurera l'intérim de direction pendant l'absence de Mme Fabris.
Mme Fabris sera remplacée l'an prochain par une brigade ( un remplaçant de longue durée) puisqu'elle sera en 
congé maternité. Mme Foulley sera toujours présente et à 80 % , Mme Chéron sera remplacée et devrait revenir 
dans le courant de l'année si tout va bien.
Les effectifs seront les suivants: GS: 16, CP : 16, CE1: 14, CE2: 16, CM1: 22 et CM2: 7
Un total de 91 élèves, contre 90 cette année, ce qui nous permet de maintenir la quatrième classe ouverte.
Pour les élèves qui déménagent cet été, il faut demander au plus vite un certificat de radiation auprès de la 
directrice.
Pour la répartition, nous nous orientons vers les 4 classes suivantes : GS / CE1 ; CP / CE1 ; CE2 / CM1 ; CM1 / 
CM2. Les groupes classes partagés (soit les CE1 et les CM1) seront repartis en deux groupes hétérogènes ( des 
enfants rencontrant des difficultés et des enfants « moteur »).
Les classes ne seront définitivement constituées qu'à la rentrée de septembre.
La rentrée aura lieu le jeudi 2 septembre.

4. L'aide personnalisée et le RASED :
L'aide personnalisée  s'est déroulée toute l'année sur le temps de midi, elle a concerné une trentaine d'enfants 
sur toute l'année et s'est très bien passée. Les enfants étaient dans l'ensemble plutôt motivés pour y aller et des 
bénéfices s'en sont ressentis.

Le RASED  (la maîtresse E qui s'occupe des difficultés d’apprentissage) est intervenue dans notre école auprès 



de 3 enfants en difficultés et des améliorations ont été constatées. Le psychologue scolaire est aussi intervenu 
auprès de 2 enfants.

1 élève est maintenu en CP, un autre en CE1, 1 autre bénéficiera d'un aménagement dans la future classe de 
CE1.

5. Le projet d'école :
Le bilan du projet d'école, axé pour cette année sur l'air, est positif, même si le thème de cette année était  moins 
porteur que celui de l'an passé. Différents thèmes ont été abordés cette année comme l'existence de l'air, les 
éoliennes, le fonctionnement d'un moulin, fabrication de moulin à vent.
L'an prochain, nous nous orienterons sur le recyclage des déchets, toujours dans l'optique de travailler sur le 
développement durable et l'environnement.

6. Les évaluations nationales CE1 :
Tous les petits élèves français en classe de CE1 ont passé du 17 au 21 mai des évaluations nationales pour 
étudier leurs compétences en français et en mathématiques.
Il y avait 60 items en français et 40 en mathématiques  qui ont été évalués. Certaines notions n'avaient pas 
encore été abordées en classe comme le passé composé, le futur, la multiplication posée et la division. De plus, 
le système de notation était parfois injuste. La moyenne de la classe en français est de 41/60 et de 26/40 en 
mathématiques. C'est donc une très bonne classe car 9 élèves en français sont considérés comme très bons, 6 
comme bons, 1 est assez moyen, alors qu'un seul est en difficultés. En mathématiques, 8 sont considérés comme 
très bons, 7 comme bons, 1 moyen alors qu'un seul est considéré comme en difficultés sur un total de 17 élèves. 
Soit 88 % des élèves ont réussi plus de 50 % des items aussi bien en français qu’en mathématiques.

Taux de réussite Moins de 33 % De 33 à 50 % De 50  à 66 % Plus de 66 %
FRANCAIS Nombre d’items 

réussis
De  0  à  19  sur 
60

De 20 à 29 sur 
60

De 30 à 39 sur 
60

De 40 à 60 sur 
60

Nombres 
d’élèves

1 1 6 9

Pourcentage 
d’élèves

6 % 6 % 35 % 53 %

MATHEMATIQUES Nombre d’items 
réussis

De  0  à  19  sur 
60

De 20 à 29 sur 
60

De 30 à 39 sur 
60

De 40 à 60 sur 
60

Nombres 
d’élèves

1 1 7 8

Pourcentage 
d’élèves

6 % 6 % 41 % 47 %

 

7. Les sorties du troisième trimestre et bilan de l'année:
Les enfants de toute l'école sont allés visiter le moulin de Levesville et les jardins de la préhistoire à Auneau et 
nous avons été fort bien accueillis dans ces deux lieux.
Le jeudi 1er juillet, nous pique-niquerons et organiserons pour clôturer l'année une grande randonnée jusqu'à 
Esclimont et Bleury. Nous avons déjà fait annuler tous les repas pour ce jour, les enfants devront apporter leur 
propre pique-nique, des bonnes chaussures et un vêtement en adéquation avec la météo du jour sont conseillés 
pour cette randonnée.
Nous reviendrons vers 15h00 à l'école, et c'est à 15H30 que Monsieur le Maire remettra aux CM2 leur cadeau 
de départ pour le collège, ainsi qu’un goûter pour l’ensemble des enfants.
Les enfants sont allés toute l'année, à raison d'une fois par mois à la bibliothèque municipale et ils ont bien 
apprécié ces moments privilégiés de lecture plaisir. Nous remercions aussi à cette occasion tous les bénévoles 
de la bibliothèque.
Vendredi 11 juin a été notre dernière séance de piscine, les enfants ont bien progressé toute cette année en 
natation et sont heureux d'aller à la piscine. La piscine continuera encore l'an prochain.
La kermesse s'est  déroulée le samedi 5 juin dans l'école et tout s'est  bien passé. Nous remercions à cette 



occasion tous ceux qui se sont déplacé et ont participé et plus particulièrement encore tous les parents qui ont 
organisé cette kermesse pour que ce jour soit une réussite pour vos enfants.
Un bilan infirmier a été fait par l'infirmière scolaire pour tous les élèves de grande section.
Les GS et CE1 ont fait des plantations dans le jardin de l'école.
Avec notre intervenante en sport, les enfants ont fait un cycle rollers qu'ils ont largement apprécié depuis le 
retour des vacances de Pâques jusqu'au lundi 28 juin et ils ont beaucoup progressé.

8. OCCE :

Recette du troisième trimestre:

Vente de fleurs = 705 € avec 520 € de dépense donc un bénéfice de 185 €

Kermesse = 2020 € avec 192 € de dépense pour les lots et 169 € de dépenses pour la nourriture et le matériel, 
donc un bénéfice net de 1659 €

Les classes de cycle 3 soit les CM et les CE2 ont participé à une exposition organisée par les DDEN sur le 
développement durable et ceci a rapporté à l'école 200 €.

Dépenses pour la sortie à Auneau: 675 € de car, 135 € de visite du moulin et 352 € pour les jardins de la 
préhistoire soit un total de 1159 €  (13 € par enfant)

Achat de matériel pour le carnaval = 50 €

Achat de matériel pour la fabrication d'éoliennes par les CM = 113 €

Achat de matériel pour les plantations des GS CE1 34 €

Solde OCCE au 22 juin 2010 5654 ,78 € (toute dépense et recette prise en compte)

8- Travaux:

Délimitation de la cour
Nous avons demandé qu’un filet soit installé au dessus du préau pour éviter que les ballons ne se  perdent et 
partent dans le jardin des voisins. Nous avons aussi demandé que l’accès derrière le cabanon soit fermé pour 
plus de sécurité dans la cour.
La salle informatique est terminée, nous avons 14 postes installés en réseau et reliés à internet, il ne reste plus 
qu’à installer un slis (sécurité internet de l’Education Nationale). La salle informatique sera opérationnelle dès 
la rentrée scolaire prochaine. 

9. 9- Suppression de la collation de 10h30 apportée par les enfants:
Notre infirmière scolaire nous a mis en alerte sur la collation que les enfants apportent parfois à l’école pour la 
récréation du matin ou de l’après-midi. Il convient de rappeler que le rythme des repas répond à des besoins 
physiologiques, qui sont répartis sur 4 repas sur une journée. Il est important de respecter ce rythme alimentaire 
et de limiter le grignotage. Toute offre alimentaire en dehors des repas a une incidence sur les rythmes 
alimentaires des enfants et peut-être à l’origine d’un déséquilibre qui favorise le surpoids et l’obésité. Nous 
vous demandons alors de bien vouloir ne pas leur donner de collation pour 10h. Pour les enfants qui se lèvent 
tôt le matin ou qui ne déjeunent pas, donnez leur une collation qu’ils prendront en arrivant à l’école. Nous 
maintenons les goûters d’anniversaire, car, lorsqu’ils sont exceptionnels, ces apports alimentaires 
supplémentaires sont autorisés. Pour la collation de la piscine, nous pensons qu’un simple petit gâteau ou fruit 
est largement suffisant. 



10- La cantine :

Les parents d’élèves ont assisté à un repas, ils ont demandé à la CAPY qu’une personne supplémentaire aide le 
personnel de cantine pour surveiller et donner à manger à tous les enfants pour rendre le temps de repas plus 
agréable. M. Barth a répondu qu’il allait voir avec le personnel à sa disposition, puisqu’il est difficile d’engager 
une personne pour seulement 1h par jour en plein milieu de la journée.

11- La grève :

Nous tenons à excuser M. Ouaine qui a omis de vous prévenir de son intention de faire grève le mardi 16 juin, 
puisqu’il y a eu une incompréhension sur le service minimum : pour que le service minimum soit assuré, il faut 
que plus de 25 % du personnel éducatif soit absent, soit pour notre école deux enseignants, ce qui n’étaient pas 
le cas ce mardi. Ceci a provoqué quelques désordres dans l'école. Aussi, nous n’autoriserons plus aucun enfant 
à quitter l’établissement, sans une autorisation écrite de ses parents, même, si ceux-ci ont donné leur accord à 
l’oral et cela sera valable pour tous les cas de figure, merci de votre compréhension. De plus, si vous revenez 
chercher votre enfant dans la journée pour cause de maladie ou autre, pensez à signer une décharge pour l'école 
et surtout à prévenir la garderie si celui-ci devait y aller, merci.

Les deux stages de remise à niveau du 5 au 9 juillet et celui du 23 au27 août auront lieu à Ablis de 9h à 12 h 

L'accueil de loisir réouvrira le lundi 30 Août.

La séance a été levée à 19h30

BONNES VACANCES à VOUS TOUS ET à LA 
RENTREE
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